



南运河漂着百米赭色油污

环保局:初步确定是后塘河北港段一企业排放的

“市政府花了多少力气,整治这条市河,好不容易有点成效,如今又被毁成这样,真是心痛啊!”昨天,网友“rickykong”在化龙巷上爆料称,早上起床,发现马公桥下的南运河,漂过数百米长赭色不明油污。发现这一情况后,常州市环保局钟楼分局的执法人员昨天上午沿河排查排污口,初步锁定是后塘河北港段一家企业排放的工业污水,执法人员已经采取了样品,化验结果今天将出来。

王玉



马公桥附近的运河水面上漂着赭色污染物 网友供图

昨天上午8点50分左右,网友“rickykong”在化龙巷上发帖说:“早晨起床,突然发现马公桥下的南运河,漂过数百米长的赭色不明油污,看流向,好像是从花园那边过来的。强烈建议环保部门严查!”

该网友还上传了几张照片。从照片拍摄的视角可以看出,该网友家应该住在运河旁边的高层公寓里。照片中,南运河的河面上漂浮着明显的两条赭色油污。

随后,记者来到马公桥附近,站在马公桥上,可以看到20余米宽的河面,几乎全部呈现泛红的赭色并向南北两侧蔓延开来,视线范围内均是如此,与旁边东西走向交汇处碧绿的河面有明显区别。记者观察发现,南运河两侧多为居民楼,没有明显的污染源。

这一赭色污染带究竟来自何方?昨天上午,记者联系了常州市环保局钟楼分局。据介绍,环保局工作人员已经得知这一消息,已派人前往调查。

昨天下午4点左右,记者又联系了该环保局工作人员。一位负责人告诉记者,经执法人员沿河道排查,下午3点左右已经初步确定,这些工业污水是由后塘河北港段一家企业的排污口排出。由于该企业规模不大,估计排污量在10-20吨左右,部分已被吸附,所以看到的只有河面漂浮的100多米长的赭色油渍。

据悉,环保局执法人员已经对排污口水源进行采样分析,目前尚未确定是何种污染。预计采样化验结果今天可以出来。

比后者低十块左右,而且成色逊色一些。

多花了上百块钱,首饰的成色还打了折,让吴女士感觉被骗了。她找到商家要求退货,商家不同意。无奈之下,吴女士向溧阳工商局溧城分局12315投诉。

工商工作人员调查发现,该黄金柜台确实存在标识标注问题,而且足金与千足金有本质区别,在价格上千足金要高于足金。对此,商家解释说是他们管理上存在漏洞。最终,商家对吴女士所买的手镯,做了退一赔一处理。

工商工作人员提醒广大消费者,在选择黄金饰品时,一定要注意足金与千足金的区别,让商家在发票上注明款式以及是否千足金等,以防被欺诈。

肖宝 王玉

消费

花“千足金”的钱,买回“足金”

商家起初不愿退,最后不得不“退一赔一”

市民吴女士花了3730元,在溧阳八佰伴购物广场黄金柜台,买了一只金手镯。回家后却发现,手镯吊牌上标注的是“足金”,而不是商家所说的“千足金”,两者在含金量上存在差异。吴女士认为,自己被欺骗了,要求商家退货,商家不肯。最后,在工商部门的调解下,吴女士得到退一赔一的补偿。

近日,溧阳市民吴女士在溧阳八佰伴购物广场黄金柜台,买了一只手镯,净重9.69克,价格3730元,该手镯吊牌上标注的是“足金”手镯,但商家开具给她的购物小票上,写的是却“千足金”。事后,吴女士查询了相关资料,发现“足金”和“千足金”是有区别的。“足金”是指金含量不低于990‰,而“千足金”是指金含量不低于999‰,前者不仅单价

多花了上百块钱,首饰的成色还打了折,让吴女士感觉被骗了。她找到商家要求退货,商家不同意。无奈之下,吴女士向溧阳工商局溧城分局12315投诉。

工商工作人员调查发现,该黄金柜台确实存在标识标注问题,而且足金与千足金有本质区别,在价格上千足金要高于足金。对此,商家解释说是他们管理上存在漏洞。最终,商家对吴女士所买的手镯,做了退一赔一处理。

工商工作人员提醒广大消费者,在选择黄金饰品时,一定要注意足金与千足金的区别,让商家在发票上注明款式以及是否千足金等,以防被欺诈。

肖宝 王玉

出行

常州交通广播满20岁啦

全天19小时直播,同时播报苏浙沪路况

昨天下午,常州交通广播举行了“20周年庆”系列活动媒体见面会。目前,常州交通广播全天实现19小时直播,采用广播直播室和交警直播室的双直播室播出样式,以交管部门的权威播报、“路况记者”的个性播报和听众的“微博微信”延伸播报,搭建全方位交通资讯的发布平台。

1993年7月1日,常州交通广播的电波正

式传播到常州及周边地区。20年来,常州交通广播努力探索具有自身特色的发展道路,以权威实用的交通咨询和专业化的内容为常州70万移动人群服务着。

近年来,常州交通广播还联通了苏浙沪交通信息网,成为苏浙沪大交通构架中重要的一环。

周悦丽 李梦雅

半个月,42块站牌遭破坏 公交集团公司呼吁市民爱护公交设施



站牌被破坏,查公交线路不手眼并用办不成

火车站一带站牌坏得比较多

昨天,记者在和平路火车站附近看到,和平路“火车站”的站牌被撕坏了很多,29路、210路公交线路有一半多不完整,即使把撕裂的拼起来,也有一大块残缺。市民们想看公交路线时,只好用手把撕坏的站牌“拼好”。

“好好的站牌不知被谁撕成这样,想看看路线都看不到。”市民王女士说,她今天恰好到这里换乘210路公交,但对210公交线路不太熟,“只能在车上仔细听语音报站了。”

记者在附近看到,还有几个站牌也有不同程度的破坏,其中“新丰东桥”站的站牌玻璃被砸得“支离破碎”。

可能都是在夜里被人破坏的

和平北路一位姓张的环卫工人告诉记者,虽然他天天在这条路上打扫卫生,但是并没有亲眼看到有人砸站牌。“应该是夜里砸的,我们晚上9点下班,下班前站牌还是好的,但是到了第二天早上就看到站牌破了好几块,有些是整块被砸掉的。这条路上几个垃圾桶也被掀翻了。”张师傅说,他听晚上大排档的摊主说,是一些喝醉酒的人破坏的。

公交集团呼吁市民爱护设施

“据我们统计,4月上半个月,共有42块公交站牌被毁。”常州公交集团公司一位工作人员向记者介绍说,4月份,公交站牌被破坏得最为严重,集中在和平南路、和平北路、延陵中路,博爱路、和平路、丽华南路、长江南路等站牌也都有不同程度损坏。

常州公交集团公司呼吁广大市民共同关心、爱护公交设施,如发现公交站牌有破损情况,可拨打96155与常州公交集团联系。

晁静 文/摄

何氏狐臭净

著名品牌

无效者

重奖10万元

什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭不复发。如有复发补偿2000元,无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

警示:本公司从未通过其它途径或下列指定药店之外地点销售何氏狐臭净(送货除外),除此即为假货。假货不但对治疗狐臭毫无作用,反而会导致皮肤溃烂化脓,发硬变黑。请携带本报样到指定药店购买正品,谨防受害。



南京:025-83228040 无锡:0510-88875101
苏州:0512-61300956 常州:0519-88165675 (尊重隐私 免费送货)

【产品专利】★南京·新街口第一药店(石鼓路大洋百货南大门旁)★苏州·苏大医学院附属东南大学大药房(人民路488号,澄浪亭路口北侧第二个门)三宝大药房(金陵门路48号演艺中心对面)大明药店(北寺塔南侧)从草堂药店、华福堂药店、宏福堂药店、十二药店、吴中区:安信大药房(崇波街)★木渎·同仁泰药店、东方药店、好人药店(香港街)、园区:唯亭·益堂药店(商业街8号,三嫂子火锅旁)新区:东渚同善堂药店(叶新桥旁)★张家港新康的(新丰路西菜场西侧十字路口)新康药店(第一人民医院旁)元和药店(元和路5号)★昆山·百乐书店(前进西路6号)★常熟:白雪药房(花泾浜雪路4号)元和药店(元和路5号)★常熟·大药房(台南路1号)★常熟·老百姓药房(花泾浜雪路4号)元和药店(元和路5号)★太仓·人民药店(长春南路16-16号,老人民医院西侧)百仁堂药店(高新区正东门3号)★太仓·百姓惠药店★吴江·中江药店(永康路17号,万亚广场对面)大明药店(永康路17号)★盛泽·健生堂药店(太古广场)★无锡·中山大药店(中山路167号,二院斜对面,梁溪饭店旁)南卫医药商店(人民中路印孚新生路口,苏宁电器隔壁)春和大药房、新区·春海苑大药房(商业街1-10号)玉祁·振中药店(玉祁菜场旁)洛社·聚草堂药店(镇中公园对面)★江阴·华宇大药房(步行街华联商厦南侧,城中菜场旁)★天圩好药店★周庄·龙爪墩大药房(光耀路38号)★祝塘·顾圣堂药店(欣庆庄4-1-3号)★宜兴·百信药房(人民中路21号)·锦绣菜场旁)★山百信药店(欣客隆对面)宜林·阳山大药房、诸浦:百信药房(宜客隆超市旁)★常州·宣药店(三之陵)★南方大药房(人民商场对面)魏村·南化大药房(人民商场对面)奔牛·万泰药店(天禧桥北)横山桥·中诚第三药店(国税局对面)三河口·瑞民药店(菜场西侧)前黄·南丹药房(世纪华联购物中心内)恒寿堂药店(信特超市内)★溧阳·恒寿堂药店(中医院对面)和济大药房(电影院旁)恒寿堂药店(人民医院对面)天府药店(溧阳大酒店对面)★金坛·万泰药店(人民医院往南15米)